

平成 20 年 6 月 13 日

各位

会社名 株式会社東京自働機械製作所
 代表者名 取締役社長 市川 孝
 (コード番号 6360 東証第二部)
 問合せ先 総務部長 谷口 輝雄
 (TEL 03-3866-7171)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 5 月 16 日に発表しました「平成 20 年 3 月期決算短信」に修正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所 (下線で表示)

1 頁 平成 20 年 3 月期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

訂正前

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
平成 20 年 3 月期	<u>1,270</u> 百万円	<u>172</u> 百万円	<u>804</u> 百万円

訂正後

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
平成 20 年 3 月期	<u>1,287</u> 百万円	<u>156</u> 百万円	<u>805</u> 百万円

4 頁 (2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

訂正前

当連結会計年度末における現金及び現金同等物 (以下「資金」という。) は、前連結会計年度末に比べ 1 億 9 百万円 増加し、8 億 4 百万円 となりました。

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果得られた資金は 12 億 7 千万円 となりました。(中段省略) たな卸資産の増加 21 億 2 千 3 百万円 などによる減少の結果であります。

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果得られた資金は、1 億 7 千 2 百万円 となりました。

訂正後

当連結会計年度末における現金及び現金同等物 (以下「資金」という。) は、前連結会計年度末に比べ 1 億 1 千万円 増加し、8 億 5 百万円 となりました。

営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動の結果得られた資金は 12 億 8 千 7 百万円 となりました。(中段省略) たな卸資産の増加 21 億 3 千 6 百万円 などによる減少の結果であります。

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動の結果得られた資金は、1 億 5 千 6 百万円 となりました。

5 頁 (参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

訂正前

	平成 20 年 3 月期
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	<u>70.1</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	<u>35.5</u>

訂正後

	平成 20 年 3 月期
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	<u>69.1</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ	<u>36.0</u>

13 頁 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

当連結会計期間 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

	訂正前	訂正後
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
減価償却費	146,915 千円	146,914 千円
為替差損益	△8,516 千円	638 千円
たな卸資産の減少額 (△増加額)	△2,123,090 千円	△2,136,404 千円
その他流動資産の減少額 (△増加額)	△27,073 千円	23,438 千円
未払費用の増加額 (△減少額)	20,423 千円	22,778 千円
その他流動負債の減少額	△26,270 千円	△36,400 千円
役員賞与の支払額	△5,000 千円	— 千円
小計	1,285,527 千円	1,329,101 千円
利息の支払額	△35,746 千円	△34,855 千円
法人税等の支払額	△22,083 千円	△49,730 千円
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,270,462 千円	1,287,280 千円
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預け入れによる支出	△1,500,000 千円	△900,000 千円
定期預金の払戻しによる収入	1,500,000 千円	900,000 千円
有価証券の取得による支出	— 千円	△600,000 千円
有価証券の売却による収入	— 千円	600,000 千円
投資有価証券取得による支出	△275,340 千円	△275,348 千円
投資有価証券売却による収入	411,870 千円	411,985 千円
連結の範囲の変更を伴う 子会社株式の売却による収入	11,950 千円	△11,950 千円
有形固定資産の取得による支出	△19,049 千円	△17,656 千円
その他の投資等の増加による支出	△58,410 千円	△51,887 千円
投資活動によるキャッシュ・フロー	172,202 千円	156,325 千円
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△636 千円	△635 千円
V 現金及び現金同等物の増加額(△減少額)	109,778 千円	110,719 千円
VII 現金及び現金同等物の期末残高	804,190 千円	805,131 千円

32頁 (3)株主資本等変動計算書

当事業年度（平成19年4月1日～平成20年3月31日）

訂正前

	評価・換算差額等
	繰延ヘッジ損益
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	208,958
事業年度中の変動額合計（千円）	208,958
平成20年3月31日残高（千円）	208,958

訂正後

	評価・換算差額等
	繰延ヘッジ損益
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額（純額）	208
事業年度中の変動額合計（千円）	208
平成20年3月31日残高（千円）	208

2. 訂正の理由

「連結キャッシュ・フロー」の数値につきましては、集計区分の変更並びに数値の誤りにより訂正いたしました。
「株主資本等変動計算書」につきましては、記載単位の誤りにより修正しました。

以上